Belhomme veut retourner a son village et ne pas continuer la
route jusqu’a la fin. Césaire Horlaville, le cocher, demande a
Belhomme de payer I'argent de tout le voyage car il a déja loué la
place jusqu'au bout. Mais Belhomme est avare, il veut payer
seulement la moitié du chemin. Les deux hommes commencent
a se disputer. Belhomme insiste a payer vingt sous et Horlaville

veut quarante sous.
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Exercice : Répondez aux questions suivantes!

1- Pourquoi Belhomme ne veut-il pas continuer la route jusqu’a la fin ?

2- Pourquoi le cocher demande-t-il a Belhomme de payer l'argent de
tout le voyage ?

3- Pourquoi Belhomme ne veut-il pas payer I'argent de tout le voyage ?
4- Combien d'argent Belhomme veut-il payer ?

5- Combien d’argent Césaire veut-il ?






